



## COMUNICAT DE PRESĂ

Primăria și Consiliul Local al comunei Cumpăna, reprezentate legal prin persoana primarului, ec. Mariana GĂJU, **vă invită la Hramul Bisericii Sfânta Cuvioasa Parascheva din comuna Cumpăna.**

Vom fi onorați de prezența dumneavoastră la această sărbătoare, care se va desfășura după următorul program:

- **Vineri 10 octombrie 2014, ora 17<sup>30</sup> va avea loc Taina Sfântului Maslu.**
- **Duminică 12 octombrie 2014, ora 08<sup>00</sup> va avea loc Sfânta Liturghie Arhierească.**
- **Luni 13 octombrie 2014, ora 15<sup>00</sup> va avea loc botezul unui număr de 4 copii proveniți din centre de asistență socială, oficiat de Înalt Prea Sfinția Sa Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, însoțit de un sobor de preoți și diaconi.**

Slăvind viața, slăvim pe Dumnezeu. Botezul acestor copii este o orânduire care simbolizează renunțarea la viața de păcat. Micuții care se botează încep o viață nouă, trăită în Christos, cu valori noi, aspirații noi, perspective noi.

Încreștinarea semnifică curățirea de păcat prin sângele lui Christos, intrarea în legământul harului, în marea familie a lui Dumnezeu. Cel botezat devine în mod public un copil al lui Dumnezeu, fiind primit în marea familie cerească. Numele lui este înscris în cartea vieții.

În concluzie, prin aceste botezuri săvârșim o marturisire de credință publică, în fața bisericii și a întregului univers, prin care omul în cauză declară că renunță la viața de păcat, dorind să înceapă o viață nouă.

**Sărbătoarea va continua Marti 14 octombrie 2014, ora 08<sup>00</sup> când vom participa la Sfânta Liturghie prilejuită de Hramul Bisericii Sfânta Cuvioasa Parascheva, urmată de o agapă frățască, la care va participa un număr de 1.000 oameni invitați la acest periplu duhovnicesc.**

Să primească Dumnezeu, după milosârdia Sa, truda noastră a tuturor, prin rugăciunile la Moaștele Sfântului Apostol Andrei, ale Sfântului Mare Mucenic și Tămăduitor Pantelimon, precum și la Veșmintele Sfintei Cuvioase Parascheva, care sunt depuse în Biserica Parohială al cărei Hram îl sărbătorim.

Prezența dumneavoastră va prilejui o mare bucurie și cinste tuturor locuitorilor comunei Cumpăna.

Vă așteptăm cu drag să ne rugăm și să o slăvim împreună pe Sfânta Cuvioasa Parascheva.

Vă rugăm să delegați un reprezentant al instituției dumneavoastră în vederea mediatizării acestui eveniment de o mare importanță pentru comunitatea noastră.



Primar,

**Ec. Mariana GĂJU**